



Чувашский госуниверситет им. И.Н.Ульянова вошел в число лучших классических университетов в национальном рейтинге российских вузов, составленном международным информационным агентством «Интерфакс» совместно с радиостанцией «Эхо Москвы» по государственному заказу Федерального агентства по образованию Российской Федерации.

Модель национального рейтинга вузов построена на основании шести критериев: учитывалась образовательная, международная и научно-исследовательская деятельность вуза, давалась оценка образовательным программам по социально-гуманитарным дисциплинам и материально-техническому обеспечению социально-культурной деятельности. Кроме того, рассматривался бренд вуза и общественное мнение о его работе.

Основные признаки университетов, которые учитывались при составлении рейтинга, – высокий уровень подготовки специалистов, возможность получения студентами базовых знаний в различных областях науки при оптимальном сочетании естественно-научных и гуманитарных дисциплин, преобладание в научной работе доли фундаментальных исследований, широкомасштабная подготовка кадров посредством аспирантуры, докторантуры и т.д.

Исследование проводилось в октябре-ноябре 2009 года независимым агентством

«РейтОР», которое опросило 1,4 тысячи респондентов, среди которых – работодатели, выпускники и представители вузов. В исследовании также принял участие исследовательский центр рекрутингового портала SuperJob.ru, который провел анализ 160 тысяч резюме выпускников вузов 2005-2009 годов.

В итоге по общему рейтингу Чувашский госуниверситет им. И.Н.Ульянова занял 32 место среди 50 лучших вузов России в категории «Классические университеты». Наибольшее количество баллов по критериям университет набрал в таких, как «Образование», «Бренд», «Общественное мнение» – 23-24 места по России.

Подробнее: <http://www.univer-rating.ru/college.asp?id=62> .

[Минобразования Чувашии](#) .